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Μεταξύ: 
 
  KYPROS & ZENA KYPRIANOU LTD  
 
        Αιτούντων 
                  ν. 
 
  ∆ΗΜΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΙΑΣ 
 
        Αναθέτουσας Αρχής 
 
 
 
 
Αναθεωρητική Αρχή  Ζαχαρίας Τουλούρας, Πρόεδρος 
Προσφορών   Ανδρέας Χριστοφή, Μέλος 
    Νίκος Πιττοκοπίτης, Μέλος 
    Ιωσήφ Ιωσηφίδης, Μέλος    
    Κυριάκος Συρίµης, Μέλος  
  
 
 
Αιτούντες:    KYPROS & ZENA KYPRIANOU LTD  
         Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1.  Θεογνωσία Κουσπή, ∆ικηγόρο 
2.  Ζήνα Κυπριανού, Εκπρόσωπο αιτούσας εταιρείας 

 
 
 
Αναθέτουσα Αρχή:   ∆ΗΜΟΣ ΛΑΚΑΤΑΜΙΑΣ  
         Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1.  Γιώργο Βαλιαντή, ∆ικηγόρο 
2.  Κυριακή Παπαδοπούλου, ∆ικηγόρο 

 
 
 
Ηµεροµηνία έκδοσης Απόφασης:  27 Μαρτίου, 2013 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 
 

 

Η Προσφυγή µε αρ. 35/2012 καταχωρήθηκε στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών την                     

1η Ιουνίου, 2012.  Με αυτή οι Αιτητές προσβάλλουν την απόφαση του ∆ήµου 

Λακατάµιας (στο εξής Αναθέτουσα Αρχή) να ανακαλέσει το ∆ιαγωνισµό αρ. 54/2011 µε 

τίτλο «Αποκοµιδή, Μεταφορά και Απόρριψη Σκυβάλων- Απορριµµάτων, από τα 

δηµοτικά όρια του ∆ήµου Λακατάµιας». 

 
Κατά την ενώπιον µας διαδικασία στις 14.2.2013 διαπιστώθηκε πρόβληµα στα πρακτικά 

της Αναθέτουσας Αρχής που σχετιζόταν µε την λήψη της προσβαλλόµενης απόφασης.   

 

Ο δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής ζήτησε χρόνο για να διαβουλευθεί µε την ίδια την 

Αναθέτουσα Αρχή για το ζήτηµα που δηµιουργήθηκε και η Αναθεωρητική Αρχή 

Προσφορών ανέβαλε την εξέταση της υπόθεσης για τις 14.3.2013. 

 

Στις 14.3.2013 ο δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής κατέθεσε επιστολή από την 

Αναθέτουσα Αρχή ηµερ. 13.3.2013, δηλώνοντας ότι για συγκεκριµένους λόγους που 

παρατίθενται στην εν λόγω επιστολή οι πελάτες του αποφάσισαν την ανάκληση της 

προσβαλλόµενης πράξης/απόφασης.   

 

Η δικηγόρος των Αιτητών δήλωσε ενώπιον µας ότι ενόψει αυτής της εξέλιξης αποσύρει 

την παρούσα Προσφυγή αφού αυτή καθίσταται άνευ αντικειµένου.  

 

Με βάση όλα τα πιο πάνω αποφασίζουµε οµόφωνα ότι η Προσφυγή αρ. 35/2012 

αποσύρεται και απορρίπτεται.  ∆εν επιδικάζονται έξοδα επί της διαδικασίας. 


